



## 杨柳互通立交项目地面道路提前通车

本报记者 王仰浩

9日,主城区内环高架及连接线项目——杨柳互通立交地面道路实现提前通车。

该项目是主城区内环高架的重要组成部分,位于任城大道与宁安大道的节点位置,北接日兰高速,向东与在建的济曲快速路相连,

是构建济宁市“环射”系统关键的重要节点。路面通车后,方便了周边居民的出行,有效缓解了东北部城区的交通压力。

目前,杨柳立交项目桥梁部分正在紧锣密鼓地施工中。

## 本周秋高气爽 明后天有小雨

本周,持续多日的晴好天气将被一场秋雨打断,市气象台最新天气预报显示:12日至13日,全市有一次大范围降雨过程。

尽管雨量不大,但是在冷空气的“助攻”下,市民的体感温度会比前段时间低一些,大家外出时要做好保暖。14日开始,天气逐渐转晴,秋高气爽的好天气再次归来。

(本报记者 王仰浩)



11日(周一)  
多云间阴  
23°C~31°C



12日(周二)  
多云转阴有小雨  
23°C~30°C

## 济宁市技师学院 表彰优秀教师

9月8日,济宁市技师学院举行2023年教师节庆祝大会。会上为“光荣从教30年”教师颁发纪念奖牌,为首届“优秀教师”“优秀辅导员”“优秀教育工作者”颁发证书。

济宁市技师学院从1958年建校至今,经过一代又一代技师人接续努力,为我市经济发展培养了10万余名高技能人才和高素质管理人才。全院的教职员工用无限的爱心和耐心培育每一个孩子。

作为全市高技能人才的主阵地和全市技工院校的领头羊,济宁市技师学院聚焦服务地方产业发展,创新集团化办学模式,以坚定的理想信念、高尚的道德情操、扎实的专业学识、广博的仁爱之心培养了一批又一批“德技双馨”的优秀技能人才,为我市经济社会发展提供了强有力的技能人才支撑。该校将积极发挥技工教育特色,认真落实立德树人的根本任务,坚持产教融合、校企合作,不断深化体制机制创新,为构建具有济宁特色的现代职业教育体系作出更大贡献。

(本报记者 李允 通讯员 魏林娜)

## 教无止境 爱无边界



9月9日,任城区仙营街道谢营社区文化小区网格室开展“信用+巧手制贺卡”感恩教师节主题活动。孩子们动手制作贺卡,并在上面写下祝福,向老师表达感激之情。

(本报记者 李胜男 通讯员 王元元 李晓青 摄)



9月9日,汶上县中都街道崇德社区开展“巧手制贺卡”感恩教师节手工活动。孩子们充分发挥想象力和动手能力,用彩笔在贺卡上绘出漂亮的图案,并写下对老师的祝福。

(本报记者 杨柳 通讯员 张蕊森 摄)

## 济阳街道电苑社区上门慰问退休教师

本报记者 李胜男 通讯员 谷思维

9月9日,任城区济阳街道电苑社区党委开展教师节慰问活动,向辖区退休老教师致以节日的问候,感谢他们为教育事业所作的贡献。

在退休教师颜老师家中,网格员详细地询问其身体状况。“颜老师,生活中如果遇到不便,或者子女不在身

边,您就联系我们,千万别客气。”

“我们通过上门拜访老教师,在社区营造了尊师重教的氛围,拉近了居民和社区的关系。”济阳街道电苑社区党委副书记李骋说,社区将继续做好离退休教职工以及各行各业人群的服务工作,让他们时刻感受到温暖。

## 躬耕教坛 强国有我

9月9日上午,“躬耕教坛 强国有我”——微山县2023年教师节庆祝大会在县一中大礼堂举行。

大会对获得“最美教师”“教育教学先进个人”“教育突出贡献奖”“教育教学工作先进单位、进步单位”等荣誉的先进个人、集体进行了表彰。现场,全体参会教师庄严宣誓,展现了微山新时代教育工作者的良好面貌和社会形象。

(通讯员 宋正利)